

# 小记者走进西华县中心敬老院献爱心

5月16日上午,本报小记者与西华县名代蛋糕房的工作人员一起走进西华县中心敬老院,举行“小手牵大手,温暖老人心”大型敬老爱老活动。小记者认真地帮老人剪指甲、梳头发,陪老人聊天、给老人按摩,还为他们表演集体舞蹈、小提琴独奏、吉他弹唱等精彩节目。最后,名代蛋糕房的工作人员还为老人们准备了多层蛋糕,小记者每人也领到了一块蛋糕。

晚报记者 姬慧洋 摄



小记者与老人热情交流



小记者给老人剪指甲



小记者给老人捶背



小记者为老奶奶梳头



小记者给老人按摩



小记者与老人交谈



小记者采访老人



小记者节目汇演



名代蛋糕房工作人员分发蛋糕



小记者把蛋糕递给老爷爷

## 帮老奶奶梳头发

小记者:张以欣 编号:155147  
学校:西华县实验二小二(5)班

5月16日上午,阳光明媚,老师带领我们走进西华县中心敬老院,参加小手牵大手,温暖老人心”大型敬老爱老活动。

敬老院里的风景真美呀,绿绿的草坪上开着红艳艳的月季花,爷爷、奶奶们在小广场上悠闲地锻炼身体。小伙伴们很快都进入角色,有的帮老爷爷剪指甲,有的给老奶奶做按摩,还有的和爷爷、奶奶们开心聊天。我站

在一边心里很是忐忑,不知道该怎样去接近他们。后来,我鼓起勇气走到一位慈祥的老奶奶身边说:“能让我给您梳梳头发吗?”“好呀!”老奶奶和蔼地说。我拿起小梳子轻轻地给奶奶梳头发,奶奶的头发全白了,就像银色的丝线一样光滑。我边梳边想:妈妈曾对我说,人都有老的时候,我们要多多关爱老人。

快乐的时光总是短暂的,集合的时间到了,我拉着奶奶的手说:“奶奶再见,以后有机会我还来帮您梳头发。”

## 把爱带进敬老院

小记者:袁书佳 编号:155397  
学校:西华县实验小学五(5)班

5月16日上午,我们西华县的小记者走进西华县中心敬老院,参加“小手牵大手,温暖老人心”大型敬老爱老活动。那里的爷爷、奶奶早早地起了床在小广场等着我们。

我们来到小广场,帮老人剪指甲、捶背。一位老爷爷给我讲了他小时候的事情,那时

他家里很穷,他只好跟着父母去要饭,受了不少苦。爷爷教导我,要好好学习,长大做一个栋梁之才报效祖国。听了爷爷的话,我觉得我要珍惜现在的幸福生活,做个听话的孩子,好好听父母的话。最后,名代蛋糕房的阿姨们给爷爷、奶奶们准备了蛋糕,分好后我们拿起蛋糕给他们端了过去,爷爷、奶奶吃得可香甜了。

今天,我们度过了有意义的一天。

## 难忘的敬老院之行

小记者:牛泽明 编号:155133  
学校:西华县实验二小六(5)班

5月16日上午,我怀着激动的心情前往西华县中心敬老院去慰问那里的老爷爷、老奶奶。

在小广场,我走到一位老爷爷跟前和他聊天,其他的小记者有的给老爷爷剪指甲,有的给老奶奶梳头,有的陪老人家聊天,有的做采访……老人们脸上露出了幸

福的笑容。自由活动结束后,我们还给老人们带来了文艺表演,小记者有的跳舞,有的唱歌……会场里不时响起来雷鸣般的掌声。最后,名代蛋糕的叔叔、阿姨还为老人们送来了六层大蛋糕,小记者一把蛋糕送到老爷爷、老奶奶的手里,并与他们一起分享这份快乐。

通过这次和老爷爷、老奶奶的互动,我懂得了,我们要敬老爱老,让他们过上幸福、安康的晚年。

## 尊老爱老 从我做起

小记者:高菁 编号:155104  
学校:西华县明德小学五(2)班

5月16日上午,我们西华县小记者早早就地来到西华县中心敬老院,参加“小手牵大手,温暖老人心”大型敬老爱老活动。

通过交流,我认识了一个叫张国振的老爷爷。82岁的张国振爷爷字写得真漂亮,虽然他写字的时候手有点哆嗦,但写出来的字却那么刚劲有力!他还和我讲了他年轻时候的故事呢。

与老人互动结束后,我们来到餐厅为老人表演节目。我们首先表演了舞蹈《小苹

果》,起初我还有点紧张,但看到爷爷、奶奶们的笑容,我放松了下来。舞蹈跳完了,全场响起了雷鸣般的掌声!其他的小记者还给大家表演了唱歌、拉小提琴、弹吉他等节目,爷爷、奶奶们的脸上露出了欣慰的笑容。最后,我们还和名代蛋糕店的叔叔、阿姨们给老人送去了蛋糕,我们也领到了一份,大家都特别高兴!

百善孝为先,尊老爱老是我们中华民族的传统美德,我们要继承和发扬下去!通过这次活动,我感受到了老人需要大家的关心和爱护,以后我们一定要常常看望他们,给他们带来更多的欢声笑语!